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ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου  

Επίσκεψη Περιφερειάρχη Αττικής και Δημάρχου Ιλίου σε έργα της πόλης 

Έργα μείζονος σημασίας στο Ίλιον, τα οποία βρίσκονται σε εξέλιξη, επισκέφθηκαν από κοινού ο 

Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος και ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης, επικεφαλής 

αντιπροσωπείας της Περιφέρειας. Τον κ. Πατούλη υποδέχθηκε στο Δημαρχείο ο κ. Ζενέτος και 

λίγο αργότερα μετέβησαν στον, προς περαίωση, Βρεφονηπιακό Σταθμό "Νικόλαος Λιάκος" και 

στο έργο ανάπλασης της λεωφόρου Αγ. Νικολάου. Στη συνέχεια, επισκέφτηκαν και τον δωρητή 

του οικοπέδου για την ανέγερση του Βρεφονηπιακού Σταθμού κ. Νικόλαο Λιάκο, δικηγόρο στον 

Άρειο Πάγο. 

Σε ό,τι αφορά το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων του οποίου οι κτιριακές εργασίες 

ολοκληρώθηκαν με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής, ο Δήμαρχος Ιλίου τόνισε ότι το 

έργο ολοκληρώνεται και ήδη στο στάδιο δημοπράτησης βρίσκονται ο εξοπλισμός του και η 

διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου αξιοποιώντας τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία 

ΟΧΕ/ΒΑΑ του ΕΣΠΑ μέσω του ΑΣΔΑ ως ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης. Αναφέρθηκε επίσης στον 

αγώνα δρόμου του Δήμου για το έργο ανάπλασης της λεωφόρου Πετρουπόλεως, το οποίο έχει 

ενταχθεί στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας, ενώ ιδιαίτερη ήταν η επισήμανσή 

του στην αναγκαία ασφαλτόστρωση των δρόμων όχι μόνο στον Δήμο Ιλίου αλλά και σε 

ολόκληρο τον Δυτικό Τομέα Αθηνών.  

Από την πλευρά του, ο Περιφερειάρχης Αττικής σημείωσε ότι σκοπός της επίσκεψής του είναι η 

καταγραφή ενδεχόμενων προβλημάτων και εξήρε τη συμβολή του Δημάρχου Ιλίου στο Πάρκο 

Τρίτση. Στην άψογη συνεργασία με τον Δήμαρχο Ιλίου και τις υπηρεσίες του Δήμου αναφέρθηκε 

και ο αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών Ανδρέας Λεωτσάκος, εξαίροντας την 

οργάνωση και αποτελεσματικότητά τους. 

Στην επίσκεψη παρέστησαν επίσης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Ιωάννης 

Χαραλαμπόπουλος, οι αντιδήμαρχοι Τεχνικών Υπηρεσιών Γιώργος Φερεντίνος, Αθλητισμού Άρης 

Τσιμόγιαννης, Πολιτισμού Γιώργος Φραγκάκης, η Διευθύντρια Τεχνικής Υπηρεσίας Αγγελική 

Δημητρακοπούλου, η εντεταλμένη περιφερειακή σύμβουλος Τεχνικών Έργων Ευρώπη Κοσμίδη, οι 

περιφερειακοί σύμβουλοι Χαράλαμπος Αλεξανδράτος και Μαρία Ζέρβα, καθώς και ο Διευθυντής 

Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Αττικής Αλέξανδρος Καλογερόπουλος.  

Ίλιον, 17.11.2021 
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